OcHoBHe akagemcke ctyauje (Tpajartse 3 rogunHe)

Hasus ctyaumjckor
nporpama

AkpeanToBaHu 6poj
cTyaeHaTa
(npBa roguHa)

YKyrnHO akpeauToBaHu
Opoj ctygeHaTa

CtBapHO ynucaHu 6poj
cTygeHaTa

roguMHa | roguHa | roguHa

36up

MaLUMHCKO MHXEeHePCTBO

540

3 x 540 =1620

717 535 938 2190

MacTep akagemcke ctyamje (Tpajare 2 roguHe)

Hasus cTtyanjckor

AkpeguTtoBaHu 6poj

YKYNHO akpeauToBaHu

CtBapHoO ynucaHu 6poj

nporpama cTyaeHarta 6poj cTyaeHaTa cTygeHarta
(npBa roguHa) I I
roguHa roguHa 30up
MaLLMHCKO MHXEHEPCTBO 416 2x416 =832 318 317 635

HokTopcke ctyavje (Tpajawe 3 roguHe)

Hasus ctyaumjckor

AkpeanToBaHu 6poj

YKyrnHO akpeauToBaHu

CtBapHO ynucaHu 6poj

nporpama cTydeHaTa 6poj ctyoeHaTa cTydeHaTa
(npBa roguHa) I I 1]
roguHa | rogmHa | roguHa | 36mp
MaLLMHCKO NHXEHEPCTBO 50 3 x50 =150 44 41 10 95




